

## 苦志育才助学筹款专项基金 2022 年第三季度报告

2022 年 7 月和 8 月

新田县苦志育才学校的老师和志愿者们，分两次五个小组，在暑假期间走访了 40 个学生家庭，50 多个孩子；桂阳苦志育才学共走访了 25 个家庭，41 个孩子。两所学校的老师和志愿者实地了解了孩子的家庭和学习情况，符合招生条件的孩子全部于 9 月秋季入学。由于疫情原因，忠县苦志育才和张北苦志育才特色校通过其他方式核实了学生家庭情况。





**2022年9月**

原有的三所学校：湖南省新田县苦志育才学校、湖南省桂阳县苦志育才学校和重庆忠县苦志育才学校陆续开学。新开校：第四所苦志育才学校，张北苦志育才特色校开学。



新的学期，湖南省永州市新田县苦志育才学校共招收小学至初中 1-9 年级八个班共 283 名学生，湖南省郴州市桂阳县苦志育才学校招收小学 1-7 年级七个班共 195 名学生，重庆忠县苦志育才学校招收小学 1-6 年级六个班共 102 名学生，河北省张北县苦志育才特色校招收初中 1-3 年级四个班共 132 名学生。

桂阳县苦志育才学校新学期搬迁至新校园，教室更多了，校园更宽敞了，宿舍也能容纳更多学生。搬入新校园的同学们在学校度过了中秋和教师双节，这是苦志育才学校老师第 4 年留在学校陪伴因各种原因不能回家过节的孩子们过节了。四年级的孩子表演了歌舞《月儿圆》；接着大家进行猜灯谜，做游戏；晚上篝火晚会。期间，湖南卫视平民英雄栏目对师生们进行了采访。其他各校的师生也开展了丰富多彩的活动庆祝节日。



